
Cum trebuie să îşi îngrijească bărbaţii pielea pe timp de iarnă?
În principiu, la fel ca femeile. Cu toate că în general pielea bărbatului este mai 
groasă decât cea a femeii, şi ei au nevoie de hidratare şi hrănire. Şi la bărbaţi 
este important ca esteticiana să pună diagnoza corectă şi să recomande 
produsul cosmetic potrivit. Bineînţeles că pe timp de iarnă sunt necesare 
produse mai consistente. Pentru un ten normal tânăr, Charisma After Shave 
Balm este suficient, dar pentru un ten uscat este necesară aplicarea unui ser, 
ca de exemplu Apple Lift Ser sau Rainforest Organic Ser. Regiunea oculară, 
datorită sensibilităţii specifice, necesită o îngrijire specială. Bărbaţilor le 
recomand crema de ochi New Collagen Eye Contour. Este antirid, anticearcăn 
şi intră rapid în piele, nelăsând urme de grăsime, neagreate de bărbaţi.

Cu ce diferă un tratament standard aplicat unei femei de un 
tratament standard pentru bărbaţi?
De fapt, nu diferă. Bărbaţii se confruntă cu aceleaşi probleme ca şi femeile, 
ca acnee, secreţie excesivă de sebum, ce generează multe puncte negre, 
dermatită seboreică, riduri în regiunea oculară, ten uscat şi deshidratat, riduri 
de expresie şi pete hiperpigmentare. Acelaşi tratament pe care îl aplic unei 
femei pentru a rezolva una din problemele mai sus menţionate, îl aplic şi unui 
bărbat, cu excepţie că întrebuinţez la masaj ser în loc de cremă.

Care sunt procedurile cele mai solicitate de către bărbaţi?
Pensat, epilarea axilei, tratarea acneei, tratamente antiaging.

E bărbieritul de ajuns ca tratament care se impune pentru tenul unui 
bărbat?
Nu, nu este suficient. Bărbieritul face un peeling foarte lejer tenului bărbătesc, 
procedură care împrospătează tenul. După bărbierit trebuie aplicat After Shave 
Balm, un ser adecvat sau o cremă lejeră.
Sunt bărbaţi cărora le ies coşuri după bărbierit. Acestora le recomand să 
aplice imediat pe zona bărbierită Cactus Calming Gel. Este un gel calmant – 
antiseptic, ce intră rapid în piele, calmează pielea şi tratează inflamaţiile. 
Se aşteaptă aproximativ 5 minute până la penetrarea totală a gelului în piele 
şi apoi se aplică pe coşuri Aromatica Treatment Stick, un corector de culoarea 
pielii, ce tratează inflamaţiile şi camuflează iritaţiile.
Am observat că unii bărbaţi încep îngrijirea cu produsele 
cosmetice de pe masa de toaletă a soţiei sau din arsenalul 
de îngrijire din baie al prietenei. Astfel mulţi au descoperit 
Calendula Gel Soap, de care s-au îndrăgostit.
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În ultimul an a crescut simţitor numărul bărbaţilor care vin la tratamente. De fapt, acesta este în 
continuă creştere. Interesant este faptul că vin la tratamente nu numai cei care suferă de o anumită 
problemă, cum ar fi acneea sau dermatita seboreică, dar şi bărbaţii care doresc să-şi hidrateze tenul mai 
intens sau vor să aibă grijă de aspectul lor. Astfel ei cer informaţii despre cum să-şi îngrijească tenul, 
chiar dacă nu au nicio problemă. Sunt mulţi care vin la pensat şi epilatul axilei.  

de Yolanda Frenkel

Charisma After Shave Balm / antiperspirant

Apple Lift Ser

Cactus Calming Gel

Calendula Gel Soap Aromatica Treatment Stick

Rainforest Organic Ser

New Collagen Eye Contour

Sebo-Relief Cream


